LS IV R e R B Rl N 3

THE4 EBERY (@5 1) EREFHEREZOMTEH
AALAE B R 2 TH4H 3 H
B S INERERE R EMYIRA P2 7454 15H

RS R R G O BRI 720 LR T B

(BR) AT TEs IS A




[ #&z= 5-1 ]

ZHDOAB(EERNDIZEDABTESLD)

TEDLAFR HEEXRZERE ERERBEERETOMIE
-HRIE EE SR-7 ENMEIE1,74521m 4t
ENEEET 2,18051m
TEEE R BB SR-T BIEEAETEE381.34m 4t
WIS EmEIEST 14,381.58m
-EBMIERERRLEE EYIThHhL R-1 EXEE11.00m
ZHEPLEZORE |KHETE
ZLEHELEFDR |puipuszsnrg |2 ]|
BHUtomE | EaEE K
THHEOEME |
U FrEd AEBENn&H |[EE
FFE I 2B OFRTENR [{£E BIEEHAER 15
ZHERAA FR27%6A10H
ZHDHEFHDLIR MAESHMh TFIE
ZHDHEFADER KR HRXABT4ATH1H 135
LHEEE(TRIAH) 2, 700, 000, 000H
¥ E (M (F A ) 2, 705, 400, 000H
=Sy HEEEREET EBEXRFHRE1HAMER
TEER BE—AIE
TEEFORL TR27%6A11H
TEEROEH FRE30%£3A30H

1.
53
2.
ATHIE,

MEYARMENEHMERNEZMIET D5 E(E. AREANCKBHBFZEOEDBE THoLDOMN
BELT, Z2RZFHEHEL-BICEBLTO S ARIZEBMLTEEATSHIE,
FEEZHFDZE L, TR REZNEREE T EMETIRLI-EDIZ100E R L THF) 1ZEMLTEE




A Lo R F - ROR

1 THA4 PR (S 1) BRI SRR L i 2 o fth T3
2 AFLHK SRR 27TH-6 H9H 10800453
% 1 [=] % 2 [=]
AHLE A & # 4 # LI
(BR) 77 v Hs I 2,678,000,000 2,500,000,000

FREAHII AL FICGRIHS NI4T YRGBT AR U7 W BUR YA NG L 7o @ADL Lo AFLAIEE TH D,

NI 2,500,000,000 [ (FALAAH 2,700,000,000 )T
BRAGAATH LHE (e
© ERERFAENEE RS BRI 55 354 2 LV R 54

RAEE e M) (BReHE M) <
R TE
.+ TREAMAE 2,505,000,000 [ (JHEEL K O 5 I BUAE Y42 PERR L 72 645)
. WAL 99.8 % (EGHE T EMEK CRLIZHDIZ100& R L THHE)
« FARIE VAR 2,215,249,435 1 (JHEBLK O M5 4 F B Y42 YRR L 72 645)

R o EBYHEBER W ELXEHHLE T,

2796 H 10H
VEE R EBR BT T A i B el B




WaFEEALAXICE THAME R DOFMiER R

1 IR G(EXFZF@EHEERRFREFREZTOMTE
2 HAaHBEALANX (FER)

ST IE B
QtEDEELEIT A
VERREEVEREICEIHETETE o
®REA : TESBROETHE il
HEEH
RED#F BAlGRERK I LEETANSHRIEZOHMMAR
EdlilobATE 10 10 10 30
(BR) M TiEIE 10.0 75 10.0 275




FRE (A

2, 505, 000, 000

M CEEBKRSE)

RAKELEMA 2,215,249,435 M CHEBIKRE)
HAE YA B 3.9920 (100/F Al x 118)
AABAE (RAF@MEALAS B R)

1T IFRT  EKEEAF (B51) EREREERELOMTSE WiTE rEEERE ZR B

2 EIWE EIXRFEAMEEXRF IRE rEEERERE A% =

3 FfLBERK TH27F6HA9H 10005

B M CHERKE)
A fE= AHmIE=
BRER+ 1M il 55 2@ B [EAAL
E S = mE R AAL T4 ST IE 18 AAL A ST IE 18 taRAE | IR T
(A) B) (A/B)x 118 B) (A/B)x 1R
(%) M IHE 127.50 | 2, 678, 000, 000 — — 2,500, 000, 000 | 5.1000 O




